
Результати опитування роботодавців ХНАДУ 

 

В опитуванні взяли участь 77 закладів та підприємств, в яких 

працюють випускники ХНАДУ різних спеціальностей 

державного та приватного типу власності. 

96% опитаних задоволені рівнем професійної підготовки 

випускників. 

88% вважають що ОП забезпечує формування тих 

компетентностей, які необхідні фахівцям для ефективної роботи. 

Решта висловили побажання щодо збільшення практичних 

навичок, та покращення знань з іноземної мови. 

99% зацікавлені в прийомі на роботу випускників ХНАДУ. 

Половина опитаних висловили побажання щодо покращення 

знать студентів в сучасних програмах, що використовуються на 

підприємствах. 

99% зацікавлені у співпраці з ХНАДУ щодо організації 

практик, стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти. 

100% вважаєте, що випускники ХНАДУ затребувані на 

ринку праці. 


